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Muxaunjg0BCKOro MyHUITUNAJIBHOI0 PAHOHA



" SN

CopoepkaHue 5 knacc




[ToypoyHOe nnaHupoBaHue

[[©@opmymer]]
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[[IImomans. EMITHNIET I3MepeHIIs IIonaaei| ]

[[TpeyroneHnk]]
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[[Vpok oD0OImIeHIIA 1T CIICTeMATI3AIIII 3HAHIII] |

[[KouTpomruas padbora Nel]]




IlepeyeHb paccMaTpuBaeMbIX BOIIPOCOB:

-BepHo ucnonb3oBaTh B peuM TEPMHMHBI «(PopMymay,
«IIOIIAAbL», «paBHbIC  (HUTYPED», «PABHOBEIHNKHUC
(GUTYpBD), «TPEYTOABHUKY», «IIEPUMETP», «KBaapaTy,
€IMHMIIBI U3MEPEHUSI TIIOIIAH;

- MOJICIMPOBATh HECIIOKHBIE 3aBUCHUMOCTU C IOMOIIBIO
dbopmyi;

- BBIIIOJIHATDH BBIYKUCICHUS 10 (hopMyJiaMm;

- T[PaMMaTUYECKHM  BEPHO  YWUTaTh  HCIIOJb3yEeMbIC

(OpMYIJIBI.



Ypok 1

MoTtuBanus

bl



Tema: «®opmyJabD».

Pewwun pebyc n HasoBM
KriroueBoe CrioBO



AKTyaJau3anus ONOPHbIX 3HAHUMN

PewuTe 3apavy:

Kakoe pacctosiHue npoeger aBToMoOuUMb 3a 2 4Yaca, ecrnim ero CKOpoCTb paBHa
80 km/Y?

S - nymsb
v — ckopocmb |S = UL - DOPMYJIA ITYTH
t - epems

DOPMYJIA — 3anuce pagencmea ¢ nOMouiblo OyKa.



" SN BAKpEnCHHE W3YHEHHOTO MaTepHATA

3a kaxoe epema asmomoouib npoedem nymo 6 600 ku, 0suzasico co
ckopocmuio 60 km/u?

v =60 km/y
>

N %
S = 600 km

S = vt
600 = 60t
t=600:60

t = 10 (Y) — spems dsuxeHus asmomoburns

OTBeT: 10 yacos




" SN BAKpEnACHHE M3YHEHHOTO MaTepHATA

llewexoo npowen nymo 6 24 km 3a 4 uaca. Haiioume ckopocmu
neuiexooa.

v-? KM/
A >
NGl %
~
S = 24 Km,
t= 4 yaca
s =vut

24 =v -4
v=24:.4
v=06 ( KM/Y ) — CcKopocmb rewexoda

OT1BeT: 6 KM/J.




" SN Hyueme noBoro Matepaa

B P=5+5+5+5 1 —P=3+3+3+3—— P=a+a+a+al

P=4¢5 P=4¢3 P =42 |
P=20c™m P=12 cm
| |
| a ei.
5 oM 3cMm

P=4a



a en.

2 cm

. M3y4enue HOBOI0 MaTepuaJia
P-?
P=2+3)2
P=(5+3)2 P=2¢2+2¢3
P=2¢5+2¢3 3 eMm _
P=10cm
P=30cm
3cMm
S cm
P=2(a+b)
_ b en.
P=2a+2b



" SN BAKpEnCHHE W3YHEHHOTO MaTepHATA

PadogmEE I8CT Ned 4 (a)
Pariiome 20041 Re @ 0DIHWT CTopoHa DpEMOYTOMEHEES, M | CTOPOES DpEMOYTOMEHHES, MM, TlapmeeTtp, Mg
1) TTpoeoers samey: a b P
1) 3anomHE TREDMETY D0 FOTOEHRD SHESMH,
3) JamEmrETS fOpMYTY;
4) IToOCTEEERTS HIESCTHEIS RITSHAE GVEE;
3y HafmeTs 3RSUSHES EEpEESHERY (PIIHTS VPEEESERS);
&) JammmETe 0TEST.
Med 1 {a)
CEOpPOCTE, BT, Ep=uz, =, PaccTosHRE, L
v 1 5
OEeT:
Ned ® (a)
CTopoE3 EBSOpaTa, M Tl=pru=Tp, M,
a P
e
Ned 2 {a)
1, BT L 5, B
OEeT:
*Ned 4 (&)
CTopoRs MpEMOVTOMBEAES, M, | CTOpOHS NpEMOTTONMEHEES, ML Tlepms=tp, MO,
Omzar; a d L
Ned 3 {a)
I
OEeT:




" S Peqaercu

Yro Takoe popmyaa?

Kakue U3 JaHHBIX BbIpaKeHUH ABJAAIOTCA opmyaamu?
1)32+15

2) Me?2

3)C=C@3+m)e2

4)20-32=14

5) vt

6) S =15

7) s =4t

8 m=7:(4n)

C kakumu GpopmyJiaMu Bbl CEroHA MO3HAKOMUJIUCH?

S=vt P =2(at+b) P=4a



JlomaniHee 3a1aHue:

. 20, Ne 4.30, 4.31, 4.32,

Y3HaAThH IJIOIHAAb JAYHOTI'0 YHACTKA



MoTtuBanusa

Ypok 2.




1 cm

HN3yyenue HOBOro MmarepuaJia

Ilomaab. EXMHUIBI U3MEpPEeHU TJI0IIATIM.

1 cm?

1cm

On 0as6HO 3HAKOMBLIE MO,
Kaxguiii yeor 6 HEM npamotl.

Bce uemwipe |[CMOPOHbL
Odunaxpeoii B.umtrt.
Bam e20 npedcmasumnv pao,

Kax 306ym ezo?




" IS HEF A CHe sy irinoro MaTepwA, pasora ¢ Yo

4.42



N
o Dipasrmseckas patora b napax

3apanue: Paznenure kBaaparsl Ha 4 paBHbIE YaCTH
Pa3HbIMH CIIOCO0AMMU.



" IS EHe 2y icunoro MaTepuAta, pAGoTa ¢ yeSunEON

4.50



" | IS SEHACHE sy oo MaTepuA, pasora ¢ Yo

4.41



aKpenJieHue N3y4eHHOI0 MaTepHaJja
B kakux eIMHMIIAX MOKHO U3MEPUTD IIOIIAaAb HOI'TH,

MOTOJIKA, 03epa Xanka, IIpumopckoro kpas?

O 1 mm2




1a=1 corka =100 m?>
1ra=10000mM2=100 a

MN3yyenue HOBOro MaTepuaJia



3akpenieHre U3y4eHHOI0 MaTepUAaJIa
Kak na EI'D (0a30Bblil YyPOBEHB):

YcTaHoBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY BEJIMUYMHAMHU M MX BO3MOKHBIMY 3HAYEHUSIMU
K Ka:KJI0MY 3JIEMEHTY MEePBOro CTOJI01A MoA0epuTe COOTBETCTBY MU 3JIEMEHT
U3 BTOPOIO CTOJI0MA.

A) IomaabL MOHATOPA KOMIIbLIOTEPA 1) 75 500 km?
b) muomaas ropoga Cankr-Ilerepoypr 2) 960 cm?

B) muomaab HOITS HA MaJiblie B3POCJIOro YejJ0BeKa 3) 100 mm?
I') mauomaas KpacHogapckoro kpasi 4) 1399 km?

B Taduimue nox kaxkaou OyKBO#, COOTBETCTBYOLICH BeJIMYUHE, YKAKUTE
HOMeEP €€ BO3MOKHOI'0 3HAYEHM .

A | 65 | B | I



" SN Jlovamce sazanne

IIpakTuyeckas padora Ha crp. 141, Ne 4.78



Peduiexcus.




" SEE——— Mposepia tomamntero 3aams

Ypok 3.
IL1omans,
cm?

PaBHoBe/IuKHME (PUTYPBHI:

1, 3, 8;
2,5, 10;
6,7,9

b b

Kpurepun oneHUBaHUS:
12-13 BepHBIX — «5»
10-11 BepHBIX — «4»

7-9 BEpHBIX — «3»

0-6 BEpHBIX — «2»



TPEYI'OJIbHUK.



" | AR asinsatn Swannii, wyicne woRoro MaTCpHa1a

KpacusbIii 2cm, 2 cM, 2 cM 6 cM
Kearnlit 2 em, 3 oM, 4 em 9 cm
3es1eHblii 3cm,3 em, 2 em 8 cm

Kakue HasBaHus Bbl Obl JaJIM 3TUM TPEyroJbHUKAM,
UCIO0JIb3YS JJIUHbI UX CTOPOH?



" S Maysenne nonoro warepuans

3anumure GPopMyJry I/l HAXO0K/ICHUA EPUMETPA TAaHHOTO0 TPEYTroJIbHUKA.




M

12

12

3akpenieHre U3y4eHHOI0 MaTepUAaJIa




" | I ce wycuoro MaTepuata, paGoTa ¢ yeSunEON



" Pedhrexcust.

Jlomaninee 3aganue:

Ne 4,22, HanucaTb CHHKBEHH MPO TPEYroJibHUK.

S 3HaJ ...

A y3nama .

4 xouy y3HATH ...



" S Mponepia owaniero satanus

Ypox 0000111eHNA U AKTYAJIU3ALUN 3HAHUIA. YPOK 4,

TpeyroabHuk
Pa3HOCTOPOHHUMA, pABHOOEAPEHHBII
YepTuTh, H3MEPATH, 0003HAYATH
TpeyroibHuk ObIBaeT PABHOCTOPOHHMIA

durypa.



" I Axryamusauns suauui

Eciu yTBep:KkIeHre BepHOe 3aKPACUTh KPBINIY A0MA WJIH BbIICJIUTH FAJI0YKON (Mad +).

11 — npocroe 17 - 24 — cocTaBHOE 6 kparHo 12
JHCJI0 aeJIuTeab 35 1UCI0
3 — nesuTenb 63 — mpocToe 52_1=24
27 YUCJI0
42=8§ 7 — neJuTeN b 234+1=7 65 kparTHo 5

56



" S Cueremarmsanus snanmi

Tpynoaro0uBasi MbIIIKA 3a11aCJIa HA 3UMY 3€PHBIIIKHA B HECKOJIbKHX
KJaaoBKax. Kakoe KOJIM4eCcTBO 3¢pPHBINIEK OHA MOKET MOJIOKUTH B
KAXKAYI0 KJIAA0BKY?

6250
13482
7293
2719
15235
12300
8124
3006



" S Cueremarmsanus snanmi

1. Kakyio uudpy u Kyaa HaLQZJsQTL K JAHHOMY YHCJIY, YTOOBI MBIIIKA
CMOIJIA PA3JIOKUTH 3€PHBIIIKNI epBoil KJaaoBke? PaccmorpuTe Bce

BOFMSUKNRIS € RYHOHne uncia Bl%ggl:mﬁbl MBIIIKA CMOIJIa PA3JI0KUTh
3ePHBIIIKA BO BTOPOii Ki1agoBRE? Pac puTe BCe BO3MOKHbIE CIyYaH.

7293

3. Kakyw nudpy u Kyaa Hajao 100aBUTh K JAHHOMY YHCJIY, YTOObI MBIIIIKA
CMOIJIA PAa3JI0KUTh 3CePHBIIYKH eTbell KiaaoBke? Paccmorpure Bcee

BO3MOKHBIC CJIYYauN.

4. IlocTaBbTE B KOHIIE qncnallﬁ)%rizg, YTOObI MBIIIKA CMOIJIA PA3JI0KUTH
3ePHBIIIKHA B YeTBEPTOM KiIaaoBKe? PaccMoTpuTe BCe BO3MOKHbIE CIYYaM.

12300

5. Kakyro mudpy n kyza HaﬁIZZETL K JAHHOMY YHCJY, YTOObI MbIIIKA
CMOIJIA PAa3JI0KUTH 3ePHbI aTon KJaagoBke? PaccMmorpuTe Bcee

BO3MOKHBIEC cnyqan. 3 006



" SN Cuerewarwsamus suami

3apanme Ne 2. 3anoJHUTH TA0JIHULLY.

y=s:st 15SkmM/41 6 km/4 401 6 m/c 12 m/c
KM/4

LY % 6 4 24 10 ¢ 12 4

=\
|



" S Peqaeicus

Jomamusaa paodora:  Skiaace (3aganust Ha NOBTOpeHHE TeM
«leaurenn. Kparubie. Ilpusnaku neaumoctu. Crenenu. ®opmyJib»)

Haiiou ceoe Mecmo Ha AecmHUYe Ychexa



KonTpoJubHasi padora.

KouTpous 3HaHmMit

Ypok 3.

th

KonrpoabHas padora Ne3
Bapmanr 1.

Brrunciure:
40280 : 38 + 12°
3alMImUTe BCe NeIHUTENH Yhciaa 12 U TpH 4Hcla, eMy
KpaTHBIE.
W3 uncen 6754, 8755, 9348, 20 020, 20 037, 108 025,
60029 u 10000 BpIOHMIIHTE TE, KOTOPHIE JIENATCA:
a)Ha2;0)Ha 5;B)Ha 10.
3alMmmMTe BCE MPOCThIe YHC/IA, HAXOIAIIHecs B
HaTyPaJIbHOM PSAIy MeKIY 9uciaamMu oT 20 mo 50.
Ilemexox mpomen 15 kM 3a 3 daca. Onpexenure
CKOPOCTB IEMEXOA.
Kakue mudpbl MOKHO OCTaBHTh BMECTO 3BE€3I0YKH B
3amicH 1uciaa 152%, 9700k MoaydeHHOE YHCIO OBLIO
KpaTHBIM 3. PaccMOTpH BCE BO3MOJKHBIE CIIYUAH.

,-_T[OHG.HHHT&TII)HOE jaJaHnne

7.

Ha nedrTebazy npudpL1o TpH cOCTaBa IUCTEPH C
He(TBIO: B MepBOM cocTaBe ObUI0 360 T HedTH, BO
BTOpOoM — 432 T, a B TpetheM — 792 T. CKOIBKO
IUCTePH ¢ He(ThI0 OBLIO B Ka)KIOM COCTaBe, €CIH B
KaKTOH IHCTEpHE OJHHAKOBOE THCIO TOHH He(pTH U
3TO 4ucino 0onbiie 707

thn

KonrpoabHasa padora Ne3
Bapuanr 2.

Brruucinure:
33840 : 36 + 15°
3anumure BCe JEITUTENH yhucia 18 u TpH 4ucia, emy
KpaTHBIE.
W3 uucen 22 222, 38 753, 44 835, 54 892, 67 000,
77 875, 88340, 89000 um 99 998 BrIIMIIHTE TE,
KOTOpEIe AeIATca: a) Ha 2; 0) Ha 5; B) Ha 10.
3alImuTe BCE MPOCTBEIE YHCIA, HaXoadImuecs B
HATypaJIbHOM Py MexKAY ynciaamu ot 30 mo 70.
Benocumeuct exam co ckopocThio 8 kM/4. Haiimure
BpeMS, 3a KOTOPOe OH mpoexai 24 KM.
Kakue mudpsl MOKHO ITOCTAaBHTh BMECTO 3BE3/I0YKH B
3amicH 4uciaa 199*, 9To0kl moIydeHHOe YHCIO OBLIO
KpaTHBIM 3. PaccMOTpH BCe BO3MOJKHBIE CIIVUaH.

,I[OHDJ[HHTEJIBHO'B JaaHne.

7.

H3 156 gammeix, 234 Oempix m 390 KpacHBIX po3
caenand OYKeThl, IMpHYeM BO BceX OYKeTax po3
Ka/KJ10T0 BH/1a OBLIO MOPOBHY H YHCIO TAKHX OYKETOB
Ob110 Gonpire 76. CKOMBKO OVKETOB CIENTalH H3 ATHX

P03 H CKOJBKO P03 KaKIOr0 BHIOA OBUIO B OIHOM
Oykete?




" A Hast yaureneii. Odopmienune 3aganus 6.

Pemienue 3agaum Ne 6. (Bapuanr 1)

152%*

l+5+2 =8

Yucno 6oabiee 8 kpatHoe 3 paBHO 9.
9 — 8 = 1 — nmepBbIN cyyan

1521 (1+5+2+1=9 —kparno 3)
12 — kparno 3

12 — 8 =4 — Bropou cinyyau

1524 (1+5+2+4=12 - kparHo 3)
15 — kparno 3

15 -8 =7 — Tperuit cnyyaun

1527 (1 +5+2+7=15-xkparuo 3)
18 xparno 3

18 — 8 = 10 — HEe MOAXOAUT, HE SABISAETCS LU PO

OtBeT: 1; 4; 7.



" -« Mlas yunreaeii. Ogopyaerne sananms 7.

Pemienue 3agauu Ne 7. (Bapuanr 1)

Bonbiie 70 |
1 432 Bomnemre 70  tommHakoBad ?
1 792 bonbime 70 ?

1) 360 : 71 =5 (ocT. 5) — HE MOAXOAUT
2) 360 :72=15 (u.) —B | cocTase
3)432:72 =6 (u1.) — Bo |l coctaBe

4) 792 : 72 =11 (u.) — B lll cocraBe

OtBerT: 5, 6, 11.



Chnacuoo
32 BHUMAaHue!
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